

## Новосибирск завалило снегом утром 28 сентября

Автор: Новосибирск 54  
28.09.2022 08:00 -

---



В Новосибирске 28 сентября 2022 года начался обильный снегопад. Местные жители начали активно делиться фото и видео погодного явления в социальных сетях.

Огромные хлопья снега покрыли тротуары, дороги и автомобили. Несмотря на это, по данным сервиса «Яндекс.Карты», дорожные пробки в 8:20 в Новосибирске составляли семь баллов. Несмотря на обильный снегопад и затрудненную видимость на дороге, дорожная обстановка в городе не сильно изменилась.

Снежный покров, конечно, временный и вскоре растает, но впечатлений жителям областного центра он принес много. Отметим, что синоптики ждали первого снега лишь в начале октября.

Ранее «Вести Новосибирск» писали, что [первый снег выпал в регионе в ночь с 26 на 27 сентября](#) . Снег в это время шел в Маслянинском и Искитимском районах.